

新斯科舍 国际留学生



加拿大新斯科舍省公立教育局



国际留学生项目

加拿大公立教育质量在英语国家中位列榜首，而新斯科舍省则是加拿大教育局大省。由新斯科舍省公立教育局（NSISP）直属授权，现面向大中华地区招收接收 4-12 年级（8-18 岁）的优秀中学生！美丽大西洋省圆你一个出国留学梦！

独具魅力的新斯科舍省

加拿大新斯科舍省

新斯科舍省位于加拿大东海岸，哈利法克斯为省会城市。距离多伦多，蒙特利尔，波士顿和纽约的飞行时间为 1-2 小时，距离英国伦敦 5 个小时。加拿大公立教育质量在英语国家中位列榜首，而新斯科舍省是加拿大教育局大省，拥有 10 所大学，13 所学院和 100 多所高中。人均大学教育比例在加拿大名列前茅。新斯科舍省有着适度的四季是加拿大最温暖的省份，非常的适合居住。夏天 14~28 摄氏度，冬天 -9~0 摄氏度。



为何新斯科舍省留学热度升温？

加拿大是全世界包容性最强，移民政策最亲和的国家，也是留学生和移民者的天堂。近年来，随着老牌留学城市多伦多、温哥华、蒙特利尔等城市的移民饱和，现有的留学项目变得门槛高、费用贵、性价比低。而位于东海岸的新斯科舍省作为同等的教育大省，依然保持着原有的教育水准但却鲜为人知。随着疫情影响和经济政策的倾斜，加拿大国内也出现了“人口东迁”的现象，再加上大西洋三省优厚的海外移民政策和美丽的自然风光，随之而来的是新斯科舍省的留学热度迅速升温，城市发展也蒸蒸日上。

新斯科舍省的留学优势

- 新斯科舍公立学校性价比最高 -- 每学年**所有费用**仅 11 万人民币，涵盖学费和寄宿家庭费用等；
- 英语环境更加出色，约 97% 的当地居民母语为英语，每所学校只接收 5 名来自同一国家的留学生。
- 12 年级平均分 70 分以上，可被新斯科舍省内所有大学录取；英语 70 分以上，申请本省大学无需雅思或托福成绩；平均分 85 分以上将获得大学入学奖学金。
- 高中毕业顺利完成课程后获取加拿大新斯科舍省教育局颁发的高中毕业证书，可与本地加拿大高中毕业生享受同等待遇，可申请加拿大及全世界的知名大学，比国内高中更受到欧美国家认可。



令人神往的留学生活

寄宿家庭

寄宿家庭（homestay 或 host family）是留学生在海外生活的一种方式。学生在当地的家庭租一个房



间，如家庭成员一般和家庭生活在一起，既能快速的融入当地的文化和生活，又能很好的增进语言能力。尤其是刚刚来到加拿大的高中留学生，寄宿家庭是首选，当地家庭会提供日常三餐，友好热情的寄宿家庭成员会把学生当做自己的孩子一样，期望学生可以融入他们的家庭生活。

优秀学生代表



LI (CHINA)

Nova Scotia 是一个美丽迷人的地方。我的高中学校非常卓越，我的成绩非常好，因为我的老师总是给予我功课上的帮助。在这里我结识了许多来自加拿大以及全世界的朋友。我的寄宿家庭的父母非常用心地照顾我，并把我当他们的小孩一样对待。在学校有很空暇时间，我仍然很忙碌，我参加了许多校外活动。我会吹长号，而且是学校管弦乐队的一员。如果再给我一次选择国外学习地点的机会，我肯定还会选择来 Nova Scotia，因为它最值得。



ZHIWEI (CHINA)

来加拿大 NSISP 留学是我第一次出国，我到这里有五个月了。我很享受这里清新的空气和“亲近自然”的感觉。我的寄宿家庭的父母非常亲切，待我像他们自己的孩子一样。我到这里以后还没有想过家。此外，学校也有非常好的学习氛围，老师非常和蔼且有耐心。他们举办很多活动，在休闲时间总是有事可做。最后，非常感谢 NSISP 提供机会让我出国留学，以及拥有与世界各地的人们做朋友的精彩经历。

国际留学生项目报名

梦想进入生活，就在加拿大新斯科舍省



报名方式

联系电话： 18601289599 范老师

15600158686 钱老师

微信请扫描：

